

ACORD DE GRANT

Nr. 607/Sec/RN din data 01.10.2018

încheiat între

Ministerul Educației Naționale, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă, denumit în continuare "MEN-UMPFE", cu sediul în strada Spiru Haret nr. 12, sector 1, București, România, tel. 021 405.59.99, cod fiscal 13729380, având cont RO97TREZ23A650100650100X la Activitatea de Trezorerie și Contabilitate a Municipiului București, reprezentat prin Valentin Popa, în calitate de reprezentant legal al Ministerului Educației Naționale, Liliana Preoteasa, în calitate de director al Unității de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă, și Mădălina Aurelia Dinescu, în calitate de director adjunct economic al Unității de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă,

și

Liceul "Radu Petrescu" Prundu Birgaului, Jud. Bistrița-Năsăud, denumit în continuare "Beneficiar", cu sediul în Prundu Birgaului, Str. Principală, nr. 513, codul SIIR 0661100055, tel. 0263265161, reprezentat prin domnul/doamna Neuc Maria Constanța, în calitate de director, și domnul/ doamna Hanganut Otilia Adriana, în calitate de contabil șef/contabil,

în calitate de **PĂRȚI**.

Având în vedere faptul că Beneficiarul a solicitat MEN-UMPFE acordarea unui grant finanțat din Schema de granturi pentru licee, derulată în cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar - ROSE, proiect finanțat conform Acordului de Împrumut nr. 8481-RO semnat între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și ratificat prin **Legea nr. 234/2015**, în scopul realizării *Subproiectului* intitulat:

Consiliere și activități remediale pentru reușita la bacalaureat

Ținând cont de faptul că, urmare a rezultatelor evaluării propunerilor de proiecte desfășurate potrivit prevederilor din *Manualul de granturi pentru licee*, MEN-UMPFE a aprobat acordarea unui grant pentru realizarea acestui *Subproiect*,

părțile au convenit încheierea prezentului Acord de grant, astfel:

Art.1. DEFINIȚII

În înțelesul prezentului Acord de Grant, termenii, abrevierile și expresiile de mai jos au următoarele semnificații: